
ÁLLÁSPÁLYÁZAT
GYERMEKVÉDELMI KÖZPONT TOLNA VÁRMEGYE
Gyermekvédelmi Központ Tolna Vármegye pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében
Nevelő / Szervezeti egység vezető
Munkakör/feladatkör betöltésére.



Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gyermekotthon szakmai irányítása, a gondozottak juttatásainak, valamint a gyermekotthon ellátmányának kezelése, szabályszerű gazdálkodásának biztosítása, belső kontroll rendszer működtetése. Felelős a gyermekotthon szakszerű és törvényes működéséért, a szabályszerű vagyonkezelésért és gazdálkodásárért. Dönt a gyermekotthon működésével kapcsolatos minden olyan ügyben, melyet jogszabály a hatáskörébe utal.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 2499 Egyéb szakképzett oktató, nevelő
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Szekszárd
A munkavégzés pontos helye: Szekszárd, Szentmiklósi u. 9.
Álláshirdető szervezet bemutatása: A Tolna Megyei Gyermekvédelmi Központ négy egymástól különálló és működő szakmai egységből áll, melyek a megye 9 településén helyezkednek el. 2024. évben 140 gyermek teljes ellátásáról gondoskodtunk. A Gyermekvédelmi Központban szolgálatot teljesíteni nem munka, hanem hivatás. Az itt dolgozó gyermekvédelmi szakemberek mind elkötelezettek abban, hogy a lehető legjobb tudásuk szerint lássanak el minden hozzánk bekerülő, segítségre szoruló gyermeket.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A szervezeti egység vezetői munkakör négy lakásotthon vezetését öleli fel, az intézményen beül. A vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.
További információ: 06-30/128-0651 telefonszámon, munkaidőben: hétfőtől-csütörtökig: 08:00- 16:00-ig, pénteken: 08:00-13:00-ig


Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
· Büntetlen előélet
KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 113191
Intézményi iktatószám: 91702-H/18-28/2025


· Cselekvőképesség
· Erkölcsi bizonyítvány

Elvárt végzettség/képesítés:
· 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúságvédelem, A 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet II. rész "Szakellátások" 2. pont, Nevelő munkakörre előírtak

Egyéb pályázati feltétel meghatározása:
· Nyilatkozat arról, hogy a pályázó vállalja a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 10/C § - 10/I § meghatározott foglalkoztathatósági feltételeknek történő megfelelőség és alkalmasság vizsgálatát.
· Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem áll cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó gondnokság alatt.
· Nyilatkozat arról, hogy a pályázóval szemben a nem állnak fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 10/A § (1) bekezdés e) pontjában meghatározott kizáró okok.
· Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány annak igazolására, hogy a pályázóval szemben nem állnak fenn a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 10/A § (1) bekezdés a)-d) pontjában meghatározott kizáró okok.




Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Igen A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?: Igen A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák:
· Pszichés terhelhetőség (alap)
· Cél- és feladat-orientáltság (vezetői)
· Döntési képesség, felelősségvállalás (vezetői)
· Kommunikációs készség (vezetői)
· Konfliktus-kezelés, érdekérvényesítés (vezetői)




A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok:
· fényképes önéletrajz (87/2019.(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. melléklete alapján
· A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

· Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
· vezetői program
· végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.07.11. 00:00
Pályázat benyújtásának módja: Személyes meghallgatás
A pályázat elbírálásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Gyermekvédelmi Központ Tolna Vármegye címére történő megküldésével (7100 Szekszárd, Széchenyi utca 48-52. II ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 91702-H/18/2025 , valamint a munkakör megnevezését: Nevelő / Szervezeti egység vezető
vagy
Elektronikus úton a titkarsag@tolnagyvk.hu E-mail címen keresztül

A pályázat elbírálásának határideje: 2025.07.31. 00:00
A pályázati kiírás további közzétételének helye: Gyermekvédelmi Központ Tolna Vármegye honlap: https://tolnagyvk.hu/
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2025.08.01. Állás tervezett betöltés végének időpontja: 2028.07.31. Publikálás tervezett időpontja: 2025.06.06.


A pályázati kiírás közzétevője a Miniszterelnöki Kormányiroda (MK). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az MK részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.
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